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T A R A B A Y BT B 0 P BT N S TR ) 4 A A R A
TR 2 —BRIIE 4G,

fEF T ArkTS ) HarmonyOS M A FF A H . REE M T F = 94 M4, 40 Text,
TextArea,Button,Image.Slider %, RGE WAL TR L E LA 1, i Row, Column, Flex,
Navigator, List, Tabs %, J&5 X B0 LA 43 o 25 e 20 38 4 1 A 2 BR 1A i 5 3 21
At AT DA 0 FC Al ) A S BT O 2 A A RN R 2 R S PR B A W Y SRR B AT AR R
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S A A A T AR Ry B A 0 B — A AR B S R AU AR

Button( 'Ok')
. fontSize(20)

.borderRadius( $ r('sys.float.ohos_id_corner radius_button') )

. backgroundColor( 0x666666 )
.width(90). height(90)

ER) B AL, T IS T4 T B AR S35 Ed . m HA 4T ik B,
B4 A — AN R R N A S Row & 28240, Row H ALK Image fil Text 41

PFAES T

Button() {
Row() {
Image( $ r('app. media. loading'))

Text('flZkH...")
.fontSize(12). fontColor(Oxffffff)
}.alignItems( VerticalAlign. Center )
}. borderRadius(8) . backgroundColor(0x317aff).width(90)

//BERAFTE loading BF A [ Fr
.width(20). height(20).margin({ left: 12 })

I FH Gl T 0 200 A E LA . B SO E SR FR 25 4% @ Component 2EMi 1Y struct 45
R A, 8 2 SCEL 1 P9 25 e LA i 2 oR BCHE AT R L JFE PN T DA SIE R b 2R 4 1Y N LR R I Y
F O SCER . T TR A S Y — 1 TR A o o BT L AR I R

//ch05/LoginUI Wi H # Index. ets L4
(@Entry
(@ Component
struct Index {
build() {
Column() {
Image( $ r('app. media. icon'))
. height(100).width(100)
.margin({ top: 150 })
TextInput().width("80% ").height(50).margin(10)
TextInput().width("80% ").height(50).margin(10)
. type(InputType. Password)
Button(" & E")
.width("60% ")
_height(50)
.margin(20)
}.height("100% ")
.width("100% ")
}
}

A b AR g A 0 B T R A BT 5-1 iR

PNEE:RER S o
/LA A A

/1% LA
/74 B A e AL
/150 %5 4 4 1F
/71 LA
/R R IE )R
4 & sulit

/ /i ARELH A4

/1AL A

// ¥t & Column fY & &
/ /¥ # Column [ 7t
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P 5-1  f B AY B SR S

5.2 HHEEBEM

LA 18 S 7S RO — g Hh AL A 1 i e R 0 2 D A e s v A B SO L
o 2 P A LR B TR A AR AL I AE AR A SR TR — S R R A YR
PELLUSEB A SR BRI 4 — S s R R O SOTR L Ay B RE S 2 — X
= AT A TOR AN

5.2.1
1. R=t

i 1

JSF S R B B AR/ AN e R A . — R BT B T A S L 541

x51 AHHRTEMRIRHA

& R it A B E = 5
. . Button(" & ")
. TR TR BN AT ENTEE R .
width | b 2% . width(100)
ceneth AR - height(50)
B . . B . Button( "% #7-")
) FELRENMEH TRERABSNAETENEE. R .
height N . width('100% "
Length 2871 .
. height('30px")
{
) KT LA JR] i) 3 8 B8 A L (6 JSON X4, R4 width?: Length,
size
o i Fl

i RS 9B K Length %67

height?: Length
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& L it iz} B {E %
{
NI, A] DL B 3 4 A 1) e, AT IR A top?:Length,
. SE 5 T ) A BE L B 4 AT T R B TSON X4 & right?: Length,
padding e, NEBAL G 4 A7 1] B9 BB Length 2680, 24 3% & bottom?: Length,
— N A R R TR B 4 ST ) PR I — E left? ; Length
} 8% Length
margin AR e, J7 A [@ |

constraintSize

BB YR, X 21 A7 R B AT RO 9 R R R A
B J3E AN 1R JBE 1) /) L A e R B

{
minWidth?: Length,
maxWidth?:Length,
minHeight?: Length,
maxHeight?:Length

layoutWeight

HAOFAEAR R I R e R T i e it &R S
ST R AT Ry RO 4 OB HE A7 40 B, B B S
N o T R A 2 ], %8 ME{UFE Row/ Column/ Flex A %L

fH % number 28 A (i

TR IR RS — B2 A3 Length 28%I{H , Length Z5RI 2 R G & L2 A, B LI F
T (string) JBUE (number) 1% IR (resource) .
TEAE ] 45 53 R ROF R/, AT DL U3 8 R R B, 40 ' 30px ', '30vp 45, AT I &
H AR E 80 %
PEAS FHBUE 2R 78 RS R/ AT DLE 42 el BC(E, BN B3 02 v, 4 30,
X BB PR A 5 A B O 2 18 2R 4 e 1 B R i R

2. L&

7 T PRI 44 8 SO BB A B B O ARG A b AR AR RS SR L — B B A
0007 5 s Pk R T L2 5-2.

x52 HAEWEERMRIEH

& i B R B % fl
Text("&I")
AE A 3 57 O 50 A B 5E . size({ width: 100, height: 100 })
align ST ENE RN A A ER . align(Alignment. End)
Alignment 285! 7 4b . Alignment I8 4 Top. TopStart,
Start.,Center.Buttom 2 # 2 {8
Direction A 3 PHHE(H
direction WEILRKT I m WA R, TEHEA | Lo RRTENLEILHR

Direction F2¢ 25 #! Rl £ THR NAT B 22456 J7)

Auto TR RGBT R 5 1]




$oE
& R Bt A X B % fl
{
. Ao RN AMERE P E, BOA x: Length,
posttion DLEALPE 05 - S o A y:Length
}
{
e, | PEGLELE G R LLC K TR ’;iii::
VE R HE i J5 HEAT IR \ '
BIME A (0,0)
i
AH XS A Jmy 58 B AL B AR bR R RS B, RS x: Length,
offset T AN B WA A2 A5 # A Ry AXTE 2 I AT yv:Length
7 & 5 A }
ARINE N (0,0)
3. 5
ML E R BT I E e R W DI E R R, RETHRNFEBEN
W 5-3,
R53 AHWMESEMRIEN
% " Bt AA B {E % 5
Text("#&UF")
backgroundColor Wi, {8 Color 287 . size ({ width: 100, height: 100 })
. backgroundColor (0xCCCCCC)
n
TR, TR E —kE R B | RowO {}. backgroundImage('/comment/
backgroundImage Hb L AT DL 25 P R B R e AR HB I | bg. jpg' s ImageRepeat. X)
R U ER RS F M be. jpg E 0 S 2 BT
1h] T 52 - 4
{
4 5 K/ B TSON Hs X% width?: Length,
backgroundImageSize ) S ]
#5 5% ImageSize 221 height?:Length
} 5% ImageSize
{
backgroundlmagePosition FREEAFDNDRGE, @5 width?: Length,
JSON #% X 505 8 Alignment 28 7Y height?:Length
yuk Alignment

4. XARER

SCAREA T ZH T RCE AN R B SCR BB R/ RS T SO BB £

ik | 75
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JE Ak W3R 5-4.
54 XAHKEMR S
& W WM B & % 6l

- N s . N Text("#&A4"
. SCARBIE ,{H R Color 28, Al LI H 2 H Bl & . . .
fontColor s X . size ({ width: 100, height: 100 })
iR 7T DR FH &R 48 iy B .
. fontColor (0xFF0000)

SN f Longeh 20 5 pcpar i | o D
AN i t At NN
fontSize M 7 eng ’ . size ({ width: 100, height: 100 })

L
N R fp . fontSize(30)

Text("#U"
. fontStyle(FontStyle. Normal)

fontStyle FARBER , {H N FontStyle 2851

FARAM AR, {5 N number 8 FontWeight M %%
H B AT LB 100~ 900 H [ %% T OB

Text(this. message)

fontWeight BRIk 400+ {1 1 K 18R, FontWeight § . fontSnze'( 50) ‘ .
BT 2 . fontWeight(FontWeight. Bold)
TR EAFFREA, 7] LLEE —FF | Text(this. message)
fontFamily P AT LR B 2 s AL DL A B . fontSize(50)
530 %: R TN AN . fontFamily('Arial, sans-serif')
5. HtE 1%

XTHMEMIR R AR L At I oy e 48 T LU o w58 200 A 0 07 0, il 7
M2 HEAEE— BT DL e Z2FE , X B B E 7 —— g, TN — T4
4 g e ) 2 A DR S 3 R A DR Ml T AL R R L O R AE R B T LAAT Bk R b AT
i, XRTHMBER /I UW L% 5-5,

x5-5 HAHEEMEMS LR

B4 b F =&
o R ATFR T T T B LB WS
T 2k L 5t Sl Flex 20 R RIS
o B B I T T T LN T T
U 2 B e e P 1 A G 2 0 + (8 BB B B K 1
£ 4] b ¥
FOR PRI | e S b e 0 (o B I o A RT3 5

5.2.2 HEXEMN:

G RGN AL EJE PR & F L H R TR S bR IT & P ik 2 E S — SR AT Y TR
TF 5 B SCALPE R PR n] LAY R R Jm P, o n] AAE A Lo diih b o SOm k. R E
A LA B A AT DL i 0 4% @ Extend 52, 3% — SR FT I 2 £ Zad RS 4 A g X
HIFIm e,

FE SCHL 238 14 @ Component & 4i 1, 418 A AT LA A & SCIR P, BIVsE SCEL 1 9 B 5
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AR U SR PETT LAk 22 RS ] ) R v g A 1, B SCEL O S TR A ) — OB Ui T

(@ Component /A2 A
struct MyComponent { VK R
count :number = 0 [/ TCHE MG A% 0 H LR 51 AR i, Wl AR AR 0

@State mystate: K& = YHA{E
@Prop myprop: 2%
(@ StorageProp mystorageprop: R = PIIRME
@Link mylink: 257
@StorageLink mystoragelink: K% = ¥J4A{H
@Provide myprovide: K& = ¥JIH{H
(@ Consume myconsume: 2l
(@O0bjectLink myobjectlink: 2l
build() { /1 LA PR R
/148 W& T ) aE N A A
}
}

A R A BB A AT LA a7 SR R A — RO AR SCAL R I B R AT AR M 46
s 73 Hb— B J7 2R AR S A AL I 3 i A% 33 4 i S Bk AT R R Ak

A Hb W) IR AL B AR E SCALAE N S A B AR SE U AR Y count JIEB R B (HLFR
PO A MR AL AT T

count :nunber = 0 [/ H 4 4k Ak

A A b Ak B B 5L AE 4 2R AT SE ) AR B 2 8 Bh A Bh Ak SE 0 R 5L SE Ak 4H 1 B AR RS
Wr.

MyComponent () /1B A, B 51 2% 5 count AY{E R 0

i 1 328 4 1 2 MO A 00 e Al 7 A S AL O AR 18 4 3 2 8 B 80— L JSON
XG0 7 AL 18 JSON XF G2 v i) B F 25K A 4 24 AR AR ) 7 AR dn T

MyComponent( { count : {& } ) / /#6381 A4 B 4% 3% TSON it 52 4 =X A5 4l

Tt Je A E LA PFIR & FR G N B AF A Y — AR 00 T P mT DAGE G M i S AT ) 4
ey, R R — A e R T B SCARAE IR IR AL R R ] AR AR

//ch05/MyComponent i H H1 Index. ets 3 {4

(@Entry [/ N T2 1 2 T o
(@ Component /1A 2 M A
struct Index { //5E LA
build() { /1 HE LA R A
Column() {
MyComponent () // 8 E X TESHEL e
MyComponent ({ count: 100 }) [/ E SCAL s S50 ik

}.size({ width: '100% ', height: '100% '}) //Z G4 {47 2504
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1
}

(@ Component VL R i
struct MyComponent { /178 S
count: number = 0 // TCHE N 2 10 R A 53 AR i, R iR Ak 0
build() { /1 HE LA e A
if (this.count == 0) {
Text (' LA WA NZ ') . fontSize(26)
} else {

Text ("4 Hi%i ' + this.count). fontSize(26)
}
}
}

? DL ARRS SE 46 T WS B E L MyComponent Xf
TARER G AR BB AT B IE L count
JEVER A B A E] L s 1T RCR WA 5-2 iR .

X U8 A A e 2B A %) 2 A7 A L B R DAAS Hb ) B Ak
A DA o 1 3 2 000 G A o (H R X T FR ke U s 18 1 1 2 4 L AR
AT R IR AL A — s BRI A A8 P R e AT A Hh ) 46 Ak
Bl 52 FESCAK AR RS S B GR A BARR IR AL PR ] W 3K 56

& 56 HEEMEIH KRNI

BB RS 7K 1 % 95 4K PR i 358 B HI3E S S0 3R 44 BR 1 35t AR
@ State WA AT A M) 1R 1k A ik
@Prop B8R AT A W) 46 Ak W AR AT A 1 S R Ak
(@ StorageProp AT AT AR Mo 0 0 1k 2 1k AT R 3 S 50 iR Tk
@Link A E AT AR ML) Rk Do A HEAT ) 1 S 00 s 1k
(@Storagelink DA AT A M) IR Ak 0k AT S 5o R e
@Provide Wh A HEAT AR H W) 16 Ak A ik
@Consume AR 1R AT A MR R 1k A5k 1 S 00 b ik
@ ObjectLink A% 1k HEAT A M0 46 1L AT R 1 2 KR iR AL
R R A ik A ik

MR 5-6 RN, A7 1Y % M A A8 i 09 Jm 1k HORE Gl G A w46 1k ny Jr X w0 4k Ak,
@StorageProp,@Storagelink, A Y % i & 1 i (19 J& #4 H A8 8 o M 3& 2 8000 fh Ak, o
@Prop.@Link,@ ObjectLink, H @ State,@ Provide &4 i J& 14 06 3 17 A Ho 4 46 4L L [F]
W] DL o 8 3 S8 b, Bl M E S B G e SE S A MY G E. |
@ Consume B 1 Y Ja& 1 25 (R 0) 46 AL L LR 51748 W0 A6 A LU 3 F il

bR 120 F B R ETE R I A A — R BRI Ah TR TE AL - 50 R I L 2R Y s M T
WAFTE— & YRR X BT PR A F R R 2 — R E &R IR — A& T 55—
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YLE T ST O T A R B T

//ch05/ParentChild Ifi H H' Index. ets 3 {4

(@Entry

(@ Component

struct Parent { /158 X

b: boolean = true

build() {
Column() { /15N 5%
Child() /¥4 14 55 ]
Child({ childState: this.b }) [/ F AR, 153 S8
}.width("100% ")

1
}

(@ Component
struct Child { /¥ 2 E X
(@State childState: boolean = false / /0161
build() {
Row() {
Text (' FLAIRZE ' + this. childState)
. fontSize(30)

}
1
}

DL EACISE T A2 H 4 Parent, i SZ 4k T WA T4

‘ A , FHER S alse e
F Child XF R TERIR LS 2 A>T HAERHE % T s S5 FAERStrue

IR T ACHLAF B B AR . DA B AR 32 AT 2OR A 5-3

iR,

F T 20 8 P 9 4 Ak B BILRT S [ 2 i g 2 o ) 8
TR HLHIAS R S BT LA AC 40 8 1 008 7E 400 4 AL 7 41 1 ik A
— i WY BRI, AE AT AC AL 8 AR Al i S B0 iR Ak T A B 5-3 RTUAfEERSH
RIS LA (Y B U8 B L2 5-7

® 57 REHEMAAL T A IR H %8

% ™ TERAB B

A S VA A 4L 1 h @ State @ Link . @ Prop & 1 (19 J8 M 45 2 509 1 1k

(@ State . . N

SV RS B S S0 R ik
@ Link A SV AL o @ Prop, @ StorageProp &4 (14 & 14 1 % ML ZE & F S S 50011 1k
Y 1in

FVFf ] @ State, @ Link , @ StorageLink % 4 (¥ J& 144 Jy 2 809 4 1k
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& R FERAERA
A ARl A2 414 P @ StorageLink , @ StorageProp 2 41 i & 4 A% BLAS B A1E K
@Prop WGk
FVF ] @ State, @ Link @ Prop %% i B9 J& ¥ 15 b 25090 14 16

Nk Fe VR AT R M 0 I R AR A S BB v iR Ak

i 5-7 Al A, A F bt @ State B0 19 J& 1 A S0 1 1 ACH R 1Y @ State 2B M 19 J& 14
ATV AR A o 33K 2 PR SRy A 4 A 1) R A5 A8 Ak — BN 7 2 B b L b A oA LA DR
BRI X R S AT i

SEBR b AR R A g BLE T P R 2 B TR IR R R W A
i LA RS

5.3 AHEH

YLPF R U R 8 TR FE B2 R0, AN [a] 4 2 T 5 e P 1 O 12 L B S 2 8
B, T BB 2 A B D7 VR R A SR B S B

5.3.1 #APEFrERdE i X

3 3 2 A B At ) S T vk AT DA TG A SRR A S O 3 e S B e 187 ) ARG 3k 3 S b
P ) E B, BRSO 3 R o7, R i AR AL (Button) A B S F A 1B IX 3 RO,
. £ Lambda ®RixX B EHGWEH
ﬁﬁﬁ Lambda FRIAZAE A FHH Bl FHOF 00 S50 AH AT DL H 6 0 2 2R o e 3 s AR an T

»

"

)4#
i

//ch05/EventSet M H ' Index. ets C4HE 4G
(@Entry
(@ Component
struct ComponentA {
(@State count: number = 0

build() {
Column() {

Button('Bd; 1)
.onClick(() => { / /B3 i Y, Lambda 635 27 =X

this. count++

1))

Text( ‘count: $ {this.count}').fontSize(25)
}.width('100% ')
}
}



%5 At p 8

it Button 404 19 onClick () 77 %y ¥ £ 1% & 5 e 7, Y 50 5 #e S0 AT, &5 0
Lambda &35 2 Bz i AR5 , S 8044 4 o o o 3

2. FHAGMRREHEEAGNEHG

207 T B SCHLE BB R SR 5 DA R bR BV S 5 B a8 4 AR S0 i o AR
manF .

//ch05/EventSet T H 1 Index. ets CAH8 400G
(@Entry
(@ Component
struct ComponentA {
(@State count: number = 0

fun(): void { /7 SURY 53 PR AL

console. log("do something in fun")

this. count++ /787 Jg AT LA ek AR B 51 AR i
}
build() {

Column() {

Button('Bd; 2')
/118 5 R BE S8, IR ARG 5E , MR g U5 7] this. count
//.onClick( this. fun )
.onClick(this. fun. bind(this)) /1885

Text( 'count: $ {this.count}').fontSize(25)
}.width('100 % ')
}
}

DL AR 38 ik 7 #4L  onClick J5 75 2 80 fe A48 1 53 bR 88 Cthis. fun) 55 3055 14 ic
BB AL S fun BREL.

TEFEBENE X A fun REBCRBERRVEALF A BB . IR 78 fun bR B0 K BE 4
PRECU T this 51 T A& A9 A M 0 R AR VR 41 1R 9 AR B AE AL U O H 48 2 (bind
(this) ) #EAE,

3. FHEREHMALXEEAGHNEY

P B 44 R BSOAS 5 2 Sy oR VB 44 o BRBCR S ORI T 2 — AR B4 o 810 4 ke iy v e 4 2 o
A0 45 ok B0 B = R AR AR AT

//ch05/EventSet T H i Index. ets C{4#8 400
Button( 'Bi 3')
.onClick(function(){ //VE %4 BREL
this. count++
console. log("do something")
}.bind(this))
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5.3.2 ilHHETTE

T 2] T ST R B (onClick O) » A — 2L 38 A9 F R & 5 k. a3
(N fﬁﬂiﬁ%ﬁc o B R A L K e A A AL B A A R S I R A, T TE
mE XTIk

: ifﬁ%ﬁc
ifﬁ%##&éﬂmﬁﬁfﬁﬁmﬁxﬁE@%HﬁJ%%#FWJE@%%?SWW:

onClick(callback: ( event?:ClickEvent ) => void )

MRS RS HUE— A W R 1 R R B — R 3R B S S R R AL
ClickEvent, ClickEvent X} 4 ¥ J& 14 16 B WL & 5-8,
% 5-8 ClickEvent 3t £ B E ¥

BlEamRER Bt A
x:number x AeR A g Bty SR X T B o 4 A 2 1 R
y:number v AR A S B AR R T R R b R P
screenX : number Py RO T 5048 Bf e A LY 19 & A AR
screenY :number i mURE XS TR B R LTIy Ae AR
target: EventTarget e AR X G R N A A X S B
timestamp P R K 3% 11 B[R]

S R S R R B AR AR

//ch05/WithClickEvent 3i H # Index. ets 3C{F#R4 LG
Button('Hii & ")
.onClick((event) => { / /B Wi ), Lambda 2% 35 27 24
console. log("screenX:" + event. screenX)
"screenY:" + event. screenY)

"source:" + event. source. toString())

console. log
console. log

"y:" + event. y)

(
(
console. log("x:" + event. x)
console. log(
(

console. log("timestamp: " + event. timestamp. toString())

)

BT o O AR R — S Y R B DT R AR R R R AR
LI A AP A3 R e R Jep) PR 1 T ) 22 2R X Se iR 5 ik

2. MEEH

S 5T 45 AL B A 5 Ak A 9 2 2 T P AL i S s A T I L i
FOF WA o PR T LA WA

onTouch( callback : ( event?:TouchEvent ) => void)

fih 5 27 512 2 R — A [ 30 BRI, 32 (0] 9 R RSO — 1 T 30 Y Ml B S R O



FOE

TouchEvent, TouchEvent Xt £ i )@ 1154 88 .38 5-9.

% 5-9 TouchEvent 3 & i Bl B 1%

BHEEMREER

i L]

type: TouchType

fil#5  fF Y2 B, TouchType f & 4 Rl 262K 8, Bl Down: TH54% T 5
Up: TR ; Move: TIBIZETERHE 1835 Cancel: fil 5 4 10

touches: Array

i 52 1 2 5 T 46 15 B

changedTouches: Array

AR AR AL E T B

target: EventTarget

ik AL B0 2L oF B L 320 G N B A AL A X R

timestamp

i 5 2 A 326 1 ] 38

3. RBEH

PSRRI AL F 5 T A R A A A A B A S LI i e B S OB RE T IR AL AR
BT F R S A i A% 07 vk X B T A R AR

onKeyEvent( event : ( event?:KeyEvent ) => void )

Fi S8 =y VR S 0% — A LA bR B 2 1R pRBCR — A T R F S T S R
KeyEvent, KeyEvent X 42 i J& 4 & % 17 Ui B WL 3& 5-10,

% 5-10 KeyEvent XF 5 i BH /8 14 & #3 O 15 BA

BEEREED

i A

type: KeyType

AR, KeyType A WA 28 &, B Down: #HE#% F s Up: f#HHEMRIT

keyCode: number

T B B Y

keyText: string

42 B 1Y B

keySource: KeySource

fioh 252 214 T ¢ ) i AR A 2

deviceld: number

fih Az 24 T % B Y A B A 1D

timestamp: number

o A O I T

stopPropagation() ; void

FEL 2 < 1 5 i A% 8

4. EREH

B AR ARG B 25 4R SR N A S R SR A SR TR L
90 Xk IO R Ak B T PR AR 25 AR T L X LAY T I A A AR

onFocus( callback: () => void )
onBlur( callback: () => void )

/1ARAT $5 R, 25T A A R IR I fih i [ ] 9
/1R R, T2 AR 25 4R R fi 2 [ 3

S FH M API Version 8 IR 4, BT X WA 4F Text.Button,Image. List

Grid,
5. HtEH

BRI 2 R SR S0 L 2 i S A B LA =R sk SE AL PR SR A A R A
#RA 2200 B AT TR R S S A0 AT R a ed i O A B R RO AT AR B X R
FEPEAN UL o 3 B M — 0 Al = TC D7 06 A 77 28 0 B DR 3 2 T 2L bRl A PR I

A [P 83
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BLEE R, — S HAth FE 4 0 T PR B A WL 5-11,
511 HMEGREFERH

EHFE fa] & ¥t BA
onDragStart() 51 U LA R il A
onDragEnter() i B HFE A 2R A R P Sl O TR 9
onDragMove() i B 7E 2 A 1R PN 8 B s fih % ] 3
onDragleave() i B I 20 A B P S O T 9
onDropO) 2 LEAS 20 A LA LR B AT S B i & [ 9
onHoverO SRUbs 1 A SR H 20 1 i Ak 2 % 1
onMouse() T A R o B B RS 7 4 RS Bl B ik ki e A
onAreaChange() LA DX SR A Al I fih 2 2% 1 90 AR SR R 2
onAppear() 2H 1 4 30 R I i &% 8 1m]
onDisappear() 2] 1) 38 < B o 2% 1k [

TERE L 5-11 P 1 X SE 3 0FJ7 3k 19 [l 96 pR S 5

5.4 REE

5.4.1 RARH

FEFET ArkTS A7 B UT g2 i X, UT J2& 0y AR bR 25 A9 R 550, 245 7 R P R 8
BRI L RG24 H Sh B AL .

X T 1A B A7 A 1 UT S TR YF . 550 17 mb i 28 4 T L 3 gk 0K 2 2 A 4 2 o ol 3 A% o
R KB, BRI A Z 1), 7 — A AL R S s & AR AR, RGE 4 H sh BB A OC A
P o G XTI 1 PR A g B AH B TR S 1 56 R WNA 5-4 TR,

RGN
@State QUL @State QYL B @Provide
Parent Component Parent Component
) I
P4 i T
@Prop Child Component Child Component

@Link g 2 @Consume
il IR
Descendent Component

P 5-4  ZH 0 1] ) Rdis STk
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W 5-4 fr7R S AC AL F @ State &4 19 B 52 A8 & &k AR AR L, RGEHESE 2 F ol
HIF AL i @ Prop 184 B9 B B3 748 5, I 580 UL, 3 Fl A% 328 2 2 1] 19 1 it F 7 4144
@ Link & i A% 53 748 5, A2 F 2 A =22 TR0 DR 285 728 A A% 338 2 L) 19

X BT B A 00 0L R Sk U N R RS AN B R B, T LR A T #R S a0 v
Fifit (AppStorage) JBE JJ (Ability) 5 A A7 fiff (Persistent) 5 . 20 {4 F1 8 FH A7 il 2 (8] ] LA
7 R[] BB ) 4 500 R AL LR ] 5-5 B,

i
H11F
@:Storachink(key) .@Storageprop( ke}-’) SCEIH’I

AL
Parent Component

-
Parent Component ’

FHU @Link @Prop P
Child Component | Child Component

|

fieh Prop(Key) Link(Key)

Ability

i fitt
AppStorage

Link(Key) [ Link(Key)

Fi A A7 fiff
Persistent
Storage

FRoE AR it
Environment

B 5-5 R A o e Bk

ISE AT fiff 2 A~ UT R AR e AR 25 9 B8 wp o o UT HE 2823 B X0 B2 T 72 e 40 3 o1 431
AppStorage Xt g . IF 4R MR N 9 25 i 2 A1 4% 10 IR AR AT . AppStorage 24 T HI T
b 55 2 B S IR APT, T A8 152 3 A8 ORI 5 107 P P AR5 T P 18 8 R 2 Bl
s[5 3] UT 44491 55357

5.4.2 #HMPIRE
L PER S A T T 5 SOHE R T BRI T 3 4454 58, 40 2 @ State . @ Prop . @ Link.
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1. #¥1{h 8 @State

b, th @State A Y 22 B J2 20 0 N ERR S BN 4 N RS B A2 AL, 298 B
TELH A Y A A 7 1k R AT ST R o R O A s B A PR RR 2 A ) 72 A T S i R

KT @State H Mg 7 2 LT LA

(1) dAF HRE W W 20 25 1 200K 25 ot 19 i A2 L o J2 Bl /9 ok 22 T8 2 i &% build A A
JE 3

(2) @State A] DA% class.number.boolean. string Z& 8 i 51, -t 7 DL 4 2 A 144 A9
BreH , i Array < class >, Array < string >, Array < boolean >, Array < number >,{H &, N 7t
VERET object Ml any BRI AL B ,

(3) TEHMEAZADSLBIRIR O &A1 i A IR A e & 57 19

(4) fi ] @State % i i 42 5 W AUHEAT A M W) 104 , 75 ) ] B8 3 BONE 2847 R E X,

(5) X A LA N TIR S 44 AT DL i 48 38 Z 8O T R0 a6 1L .

Tl & — > K F @State 56 ACRS AT

//ch05/StateDemo ¥ H H Index. ets {4
(@Entry
(@ Component
struct Index {

@State count: number = 0 //H @State 2 i

build() {

Column() {
Text (il B # o KL $ {this. count} )
. fontSize(30)

MyButton() e 3 &9l
MyButton({ isclicked: false }) ke 3 €Ik cE! S
}.width("100 % ") . backgroundColor(0xff0000). padding(20)
.onClick(() => { / /75 5 X 3, Column B35 M )i
this. count++ [/ N AR S B HE , & F T build
}
)
1
}
(@ Component
struct MyButton {
(@State isclicked: boolean = true //H @State % i
build() {
Column() {
Button() {

Text (" H4TIRA . $ {this. isclicked} )
. fontSize(20)
}.margin(10)
.onClick(() => { //$% %0, Button B Wi

this. isclicked = !this. isclicked
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PAEARAS IS AT IR R W B 5-6 BT 7% 24 4 U SR o 5 5t X3 AR 25 3 B 41 #F Index Y
count PN FRARAS AR 5, 1A E BT AL AR A B E . 7E AT A S MyButton B SEB, — A4S
W SHL B AW AE S, 414 MyButton A PIEBIRZS A8 &, B B 4 3 BT
MyButton SEFIRZS . B4~ MyButton SEFIAHE M., H T4 1 4~ MyButton SEFI# @ %A
SHAE e B T SRR 25 1 4 MyButton FRARESAAELL.,

(a) Column i ;64K (b) fE AR (¢) Column L {780
&l 5-6 Po AR A AR S 45

2. ¥1fis8 @Prop

2 i ¥ @ Prop 5 @ State A #H R 1935 AP 5 A6 7 R F] . B @ Prop 26 4fii i) A5 i 7F
il AT R B2 19 R (@ State 200 19 A8 B JE4T 01 46 AL B, 8 B 57 T A0 F 240 22 1] 19 4R 25 46
FE . BB S @ State 728 S (19 A8 Ak 23 38 - 41 9 @ Prop A8 & B AE 4108 BB
BB @Prop 28 & A A 238 S A 44, Bl @ Prop J& TR BG40 2 .

KT @Prop % i g i 2 R DL T JLAR

(1) ZEMigs @Prop H RE2E 1M 18] BAJS Y , A1+ number, string . boolean 4§ faj LIS A |

(2) TEAMFP AT LUE L 24 @Prop #4619 J& 1 .

(3) 78 A & LA AN RETE A A N W) IR 1k @Prop B 4,

(4) A A 20 S5 B B, 06 20030 3 1) 38 2 50w s Ak T @ Prop A8 4,

& — % F @Prop BSEH] AR IF .

//ch05/PropDemo i H H Index. ets {4

(@Entry
(@ Component
struct ParentComponent {
(@State goldCount: number = 10 //Hh @State 3 i Y A5 HE
build() {
Column() {
Row() {

Text (" ¥IIRIL 4 M % $ {this. goldCount} ‘)
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.margin(10). fontSize(15)

Button() {

Text('— 1")
}.margin(5).size({ height: 30, width: 30 })
. backgroundColor (0xccccff)

.onClick(() => { / /Bt i i
this. goldCount —= 1

1)

Button() {

Text(' + 1 ')
}.margin(5).size({ height: 30, width: 30 })
. backgroundColor (0Oxccccff)
.onClick(() => { / /B e )
this. goldCount += 1
})
}.margin(10)

[/ R 3 A>T AR, AR @Prop ZE & count
/73 3878 ek T LAAS T8 3 2 B0 iR AL

ChildComponent({ count: this.goldCount }) YVZE:: $
ChildComponent({ count: this.goldCount, cost: 2 }) //H4E
ChildComponent({ count: 100, cost: 5 }) /&R Y E

}. backgroundColor (Oxeeeeee)
.width('100% ')

}

(@ Component
struct ChildComponent {
(@Prop count: number // H @Prop % 1ffi Y A2 &
private cost: number = 1 / /3538 B 5L AR o
build() {
Row() {

if (this.count > 0) {

Text (' | 4x4 M : $ {this.count} 4~ )
} else {

Text('© H5E! ")
}

Button() {
Text(BAHTH Pt $ {this.cost} &)

}. padding(10)

.onClick(() => { / /.75 e g
this.count —= this. cost

P
}. backgroundColor ( 0xbbbbbb)
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.margin(5).padding(10)

-

}

DL AR 2 4T IR an ] 5-7 Fras 24 BT A4 F (ParentComponent) H [ +1 5%
— 1 #2044 T 80 E (goldCount {H) , B F HI AN T 4128 FIAC 41 14 347 T 4%
SE o T DA A A 23 Tl BT £ Ccount {BD L 55 3 A F AN . A6 20 1 v 5 i 0 9% &
M & FAF R > B O R & M EcE A B Z A B T3 A B A,

MakETEE: 10 ) & MskETEE: 11 A @ mawaTaE: 1 @) @

(a) ¥4 (b) 84Im 4= (c) &M
K 5-7 KT @Prop M EHE IR ZS 5241

3. K ffis§ @Link

FH @ Link 254 i 748 & 0] DURTAC 41 14 ) @ State A2 it #H S7 X i) B8 46 5 3 4% 3% — # A
@prop i Y 51 G € AN [,y @ Link 57 549 X 1) 26 5 T L)L S B AC 4114 F 1~ 4L B XL 1]
173518

KT @Link %M f s LB LT JLA

(1) ZEMigs @ Link 7] L2 0028 & 5 @ State B ZEBIAH[A] , Bf class, number, string,
boolean M BEATM A4 .

(2) i @Link 26 09248 & A RETE 4 1 N HEAT A ML W) 46 AL

(3) A& AR LB , 22500 b Ak A @ Link 78 34

(4) 1 @Link %1 (978 5 AT DL AC 4 1) @ State 728 51 8 @ Link 28 & 19 51 R # 17
LR GEIR

(5) VIR AL F ) @ State 28 55, AT DIl ' $ BRAERF R £ 511 .

(6) 987 7 » T AR @ Link 722 & 19 530 [F) 2548 B AC 4 1 Y @ State 225 )R Z IR

T A6 T @Link B9 ARSI

//ch05/LinkDemo 3 H A Index. ets {4

(@Entry

(@ Component

struct ParentComponent {
(@State message: string = "' //H @ State %% 1 () 75 &
(@State curValue: string = '' //H @ State & i 4 45
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build() {
Column() {
Text (" WIN A ). fontSize(25)
Text(' $ {this.message} ') /3R E B

.margin(5). fontSize(18). fontColor(0x£f£0000)
//7F T B T4 1, 2 400 b Ak @Link A8 2, X 50 A8 8 3 0k 2 800 4h 1k AT
//iX B msg Fil message 4 &, value Fil curValue 4§ &
ChildComponent({ msg: $ message, value: $ curValue, //4fE

hint: "WIAH &' })

Text( ' MHifE: $ {this.curValue} ‘) V& -V ==
.margin(5). fontSize(18). fontColor(0x00££00)
Button() {
Text(' #E B ').fontSize(22)
}.onClick(() => { / /W g PR
this.message = '"f&Hd T EEH"
this. curValue = "' / /33X B AT 40 5 1) T 40 F S & value

P
}. backgroundColor (Oxeeeeee)
.width('100 % ') . padding(30)

}

(@ Component
struct ChildComponent {
@Link msg: string //H @Link 254 () A5 &
(@Link value: string // M @Link %% i i) A5 &
minLength: number = 8 / /5@ AR
hint: string = "' / /838 AR
build() {
Row() {
/ /% ARELLF
TextInput({ text: this.value, placeholder: this. hint })
. fontSize(30)
.onChange( (v: string) => { VA=t N EST A

this.value = v

if (v.length < this.minLength) {
//msg B, 25 BR A Y nessage A2
this.msg = "YRiFI A KE RN ' + v.length
+ "MNF' + this.minLength;

} else {
this.msg = 'fFEREERK"

}

1)
}. backgroundColor ( 0xbbbbbb)

.margin(5). padding(10)
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PLE AR 2 AT BRI 5-8 BT /R o 2478 F 411 A9 B AHE i A BE s L i 4L
msg.value 43 5 F1AC A H B message.curValue #E4T T 8088 48 52 , B bk A 4H {2F p 23 SE B R
BN . CUTE S A B B R, BT A A curValue BB E AL TS FAT R
XAEF LA value (B0 8 BT L A7 o E T S48 FAH AR ARE N A E A, it
@ Link 31 T D 523 AC 21 A4 =2 8] B840 0 X0 ) 96 2 3 A8 T8

A R
HRRABEES INFE ERETER
S HWN: v =110
sn wn e
(a) Pl (b) il AA~ 75 HLEA (c) Hi A& HLECHE (d) FF

& 5-8 T @Link 150K 25 52 41

5.4.3 MHRRIRE

T A 20 R R A B e T DA SE A AR 2 1) AR HE 28, S LA AL 1 R L Z T LB
L3S A T B A LI 2 A A RS e X T 220 0T 2 T A R R N AR B
HEE

AppStorage 52 W AL b B BB 4, iy UT HEZE 76 B HIFE 7 8 sl ind @ 2, 76 0 A2
B H B A B L A 7 FH R 9 B P ) AT AR S S M BRI P e AE i . AppStorage W] LLURAEJE PE
K @A Jm AR AT LA 3 o — 0 B R AT U5 1)

UT 47T LA3d i 26 i 5 AppStorage #E47 [A] 25, i b 55 322 %8 09 55 B0 T D)3 i
FJ51R] AppStorage #7fiff 1944 .

14 1Y 5T AppStorage 47 ] 25 ) 26 1 28 H @ Storagelink F1(@ StorageProp,

ZH {38 3 @ StorageLink (key) 25 41 [ R & A8 1 5 AppStorage & 37 XUl B4 40 F . 4
B AL % @Storagelink f9MR AR & (19 41 ARRT 200K A AR 7 9 (544 48 H AppStorage X R 1)
HHITRIEG A . #F UT 44 X @ StorageLink B9 R 25 A% &5 iy (8044 38 20K [ 25 1) AppStorage
H, Jf DN AppStorage [] 25 BIAT: ] H A 25 5 5241, W PersistentStorage 5 H Al 46 % () UT
A

2 F3 i @ StorageProp (key) 261 B AR S8 & 5 AppStorage BT PR ELIE 8 E . 24
A 4L 7 @ StoageProp B AR A AR & 1 241 {4 B, 1200k 25 748 & (09 (B4 ] AppStorage 1A {E
HATVIIRAE . AppStorage H Y J& PE(E 09 I 20 23 2 B0 8 1Y UT A7 REE 8,

THHE—MfH AppStorage HSEH , iZ 3L 435 index. ets Fl next. ets B> ETS 3¢
4 ,index. ets LTSN .

//ch05/AppStorageDemo i H ' index. ets 3 {4
import router from '(@ohos. router';
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(@Entry
(@ Component
struct Index {
[/ TR TE P A 2 4 45 4B J& (@ StorageLink
(@StorageLink( 'countl') indexCountl: number = 0 VS \SE: ¥
(@StorageLink( 'count2') indexCount2: number = 0 / /3L [a] 4B E
=

private label: string

build() {
Column({ space: 20 }) {
Text (' 24 {i VL[] & index. ets').fontSize(30)
Button( ' $ {this. label} ")
.onClick(() => { / /W o7 B

//7F i 5 APT & B0 FH A7 fif AR i
var temp = AppStorage.Get < number >( 'countl')
AppStorage. Set( 'countl', temp + 1)
/ /7T T S A A B A B
this. indexCount2++

1))

/08 A 1 g A
Text( ' indexCountl: $ {this.indexCountl} ‘). fontSize(25)
Text (' indexCount2: $ {this. indexCount2} ‘). fontSize(25)

/718 FH A7 it A2

Text( countl: $ {AppStorage.Get < number >( 'countl').toString()}")
. fontSize(25)

Text( ‘count2: $ {AppStorage.Get < number >('count2').toString()} ")
. fontSize(25)

Button( "Bk 4% 2| next T ')
.onClick(() => { /1 55t i SO
router. push({ url: 'pages/next'}) / /B | next. ets

1)
}.width('100 % ') . padding(20)
. backgroundColor ( 0xccFFcc)

}
next. ets LA RIS AT .

//ch05/AppStorageDemo i H 1 next. ets X {4
import router from '(@ohos. router’;
(@Entry
(@ Component
struct Next {
/T T P A 25 4 75 48 J& @ StorageProp
(@ StorageProp( 'countl') nextCountl: number = 0 / /B ) 4 G
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(@ StorageProp( 'count2') nextCount2: number = 0 VAN E: §e

private label: string = 'Higf;'

build() {
Column({ space: 20 }) {

Text (" 4 {i VL [f] & next.ets').fontSize(30)

Button( ' $ {this. label} )
.onClick(() => {

// 7T LA3E 5 APT 6 B A7-fif A2 ik

var t = AppStorage. Get < number >( 'countl')

AppStorage. Set < number >( 'countl', t+ 1)
//F A9 18 B & 42 784 %, TypeError: no setter for property

this. nextCount2++})

/8 2R P Y i B A

Text( ‘nextCountl: $ {this.nextCountl}').fontSize(25)
Text( ‘nextCount2: $ {this.nextCount2}').fontSize(25)

//i8 3t APT fifi A7 fifi A5 i

Text( ‘countl: $ {AppStorage.Get < number >('countl').toString()} )

. fontSize(25)

Text( ‘count2: $ {AppStorage.Get < number >( 'count2').toString()} )

. fontSize(25)

Button( ' [A] ')
.onClick(() => {
router. back( )

1)

}.width('100 % '). padding(20)

. backgroundColor (0xFFccec)

}
}

//3& [8] b —A> GUTH

PA AR 2 A7 R W B 5-9 FiR . 47E index U (& 5-9Ca)) b S fe#H I, 4 A4~ 48
BHAS WA, A N index T R A #Y J& @ StorageLink %% ifi #§ , indexCountl F1 countl,

LEFEE index.ets SAIAERE nextets SAERER nextets
indexCount1: 5 nextCountl: 5 nextCountl: &
indexCount2: 5 nextCount2: 5 nextCount2: 5

countl: 5 countl: 5 count1: &
count2: 5 count2: 5 count2: 5
(a) index 5t I~ 916 (b) next i (c) nextUl |- fL ik

AppStorage 14 14 B4 45 &
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indexCount2 Fl count2 7 {9 AR J& XU 26 52 . A K TG 18 &8 AppStorage # it #) APT & 2k
countl , it 42 HAEE K indexCount2 #B2x RTS8 5E 1 ) — A~ E 4,

B 2 nexe T (& 5-9(b)) f 4 AR 2 [A] 42 R L HJRTE nexe S L 8L %
HIE (B 5-9(c)) , 7 indexCountl 1 countl 2[Rl 4 ¥ ¥ , iX HL R FH AY & @ Storagelink 2

Vi % S ST B B S

AppStorage FAEAH 1Y B HE % FH 10 2 HE-(E X A9 72 X, AppStorage $2 £t T #2517 fif B0 5
AR O APL, & R AP FIUEEA W% 5-12,
& 5-12 AppStorage IREHIER S E DO

ik A M

it A

Set(key:string,newValue: T) : void

B ERF R key (H X & N H ) newValue {8

SetOrCreate ( key: string, newValue: T):

boolean

B 5 — N key N newValue (&8 1, 0 R C 777, IF
HAT AP S , ) oy # {H new Value, & Bl {4 true, 75
W& [M{E A false, J&YE{EA ZFF null Al undefined

Get(key:string) : T

FREL key XF RE AYAE » W1 SR ASFFFE L R 8] undefined

Has(propName:string) : boolean

A W X 1, B (L ) IR R A AR TR

Link(key:string) : @ Link

TSR AE AR EL A 40 7 5 A RO )R T b i e A 1) i 28
E SR B 58 TR A AR S B AR B i T R [ 5
F| AppStorage, il i AppStorage XT 55 1Y 16 UK 6] 25 3] AR
A WA SR TR R A R M HE,
3% 7] undefined

SetAndLink(key:string,defaultValue: T) :

@Link

5 Link # 020 AR R 8, 78 key A A2 7E 01 gt 5F 6 R
UNE

Prop(key:string) : @Link

5 Link A[F H S, %8 0@ R A SEE . Prop Jr kXt
V7 B4 Jems A {2 7R LR SR T B2 2R

SetAndProp ( propName: string, defaultValue:

S):@Prop

5 Prop #1280, AR B 2, 78 key S A7 75 I 4 2 JF 3R
UN(:!

Keys(O) :array < string >

IR [0 61 75 T AT ) A R R

Delete(key: string) : boolean

MR key X1 1) -8 X

IsMutable(key: string) : boolean

FIWT key J& PR 7 A7 7E BT DLk AE

Clear() : boolean

M BT A g e SR Y A RS A K IH 5 L R
AETE B . 1R A 4 false

AppStorage 2 FARZSJE P AT LS AN R ) 2 Y50 ol R0 a1 Wi i [7) 205, 5k 26 B4 R 45

Wi Ay LU 5 a8 [ ny A s 72 L 9 BA N [ S RE , Qs 40 A M . XA 0 B8 U5 RT 2 0
AT DA A7 T UT #Ek 552 S b s Bt

53 Ak L F 58 HE B4R AR 1) BR 55 6 42 (Environment) 52 78 W 2 7 5 3 it A1) 2 0 2041 %F
%, B LIk AppStorage $E it — R 5 N H AR Y E WA SRS B M. 81 Environment
A API 0] LI AppStorage FESTIBER AU ANT .

Environment. EnvProp("accessibilityEnabled", "default")
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L ARG T DA TG [ A5 5 4 B 352 34 5% 78 B (accessibilityEnabled) il AppStorage & 57
B & @1t AppStorage 7] KI5 A% A & AT .

var read = AppStorage.Get("accessibilityEnabled") /1A A B4

&Z . AppStorage A LA Z2A I Y 20 1F 4 B JZ 59 8 — 8O SCFr S TR B s
A7 I 1R) 20 4 22 (8] 0% i St =2 [m) i R mT DL S B AR ) mO80 ] B 4 . AE N O R
AppStorage A ARG A FEALAAGE TS Mk 55 G @ T BRI e R R 20
P Bt S

5.5 RGRNEHEE N

TEHET TS YRy /i W T & 05 JHIT ZHEZE b, RG24 HarmonyOS )i HI I &
AL T AR 2 N B 3 sk e 2 R ] DUGE T 2 R R B S
A 2R AR A T A O X R AR [ B, I & 3 AT LA LG T 48 1 4 R AT A 2D OF
HiR, HTAHARZ A EEMITECER 5 R TRIEREN, X BN —-—N3E
TR BRI A0 . o 1 RENS T S22 PR st bt 1 A A TA TR 3K 26 2, 3 L7 5 b 45 1 X e A
PR 2R T2 R A — S S U e 2% B L3R 5-13,
x513 RENBHFEEIRH

A % & R TERB % Bl % R
. SO T R SO A B S T Kt BETH
ex
TE L Ath 21 4 N 5 ek SEES 8

TextInput MAT XA Ky A HE, AT LLES A — 17

TextA SCAS, W T AR A, .
extArea
* TextArea b 217§ AHE

TextInput

TextClock 3 iz 3CA i 75 24 1l 7 48 B 8] , 52 F411:37:26
TextClock FEAS R IS DX 15F ) 7 3 A BE 3 D
TextTimer TextTimer XA 2R H M, XHAE X
i 1] 2 00:01:03.59
—§10

S SCACH 3 B B T LB — A A s
Xtr1 r —
e AL L B A B 0 S0 H

=FR
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@ % & ® FTEAR
Bl T o A R O AT L R 0
e 0 2% TR e T LA E A 4L Y A
I . A48 AH ImageAnimator & izl im i
e LI I T SR B | e e 0
B AT AT 4% i 0 R 5 3 Aok 1 R AT PtT L
DA
Bt SHL, — B T il S 2 AR R L 45 =
u n Lk
4 Tmage A LA 4 i A 4 A 43 411
Checkbox 7 YEHE i T T 3 (]
(| 2=
CheckboxGroup | &2 #EHERELL I F 45 il &2 3 AfE 4 ik o 42 AN ik —
A I B C D
Radio SR HE L FH T 2 ) 209 L BB E T LT O~Q=e)c o
— B
[ | i 4]
HEHE A% L T 5% PR 2 0 2 45 0 b 3 )
Progress . . LB
AT
)» 1) 873
, W B AL L P K 5 9 B T L
Slider . . &
WE I R R
Rating VM 4%, — B TR & Vi S TE
BICHR TR AL T 2 A BB 5 LE 1 e
DataPanel PR, T LA SR A R B2k IR 1 7 oK M
JE R = H®ie
QRCode YR AT LR RO A O R S t%%g
[=].»
Search 18 FHE AL B2 U T 2 P 2 0 A K I, Q. Fypetosewrn search

Navigation

SRUALPE , — i AR DU R AR A A 0 R
P R R R BUT A bR A, DA S




5% At [P 97

A A FEH® xR
Stepper Stepper N # B T it #%, & £ X W — 4 %:i
Stepperltem Stepperltem £ ¥R S #7 TC &

P T >
DatePicker & H ¥ £ & 45, ol LI i BT ¥ et
001 98 228 n 04
DatePicker BB AV H
20228 108 238 12 o7
TimePicker TimePicker &0} Al £ 848, 7T LIl i FF il
023% 1A A 13 08
Bl 3 I [1] wls WA 25E
NEIRE -
. N oL
- TR T LU i TR £ A 2 g
I 3 % — A~ L 33 oARE
BERE
Badge R P AR I 76 2P I O U ——
Counter A L BT W W 5 1 sl e T R -2 |+

B T 2% 5-13 1A AL A1 . R GEAE ZR IR $E 418 T — SRR D RE I AL 44, s (I s Al
1 (Blank) . 73 b 5 4147 (Divider) 45, i A — 22 D) B8 2 0 41 an Web 44 (Web) \JH T
EGL/OpenGLES Fl A5 1E 5 A 4H 1 (XComponent) %, JF & FH WAl H4E C A 1AM,
A2 HEEFN AT LA,

INGE

ARFEAHE T ArkULIF R HESR P A 4LPF . 20 S 5 0 S AS 4 g B oe o 21 7 o 02 I T vk
M) —XF G, AN LSS Jm A g . i R P A 2 RS B A R M R A

LR RERAE AR T LD A E SCIR AR A R AT R . A S AT LA A B
AR S 38 3 1R 9 pR e 7 2H 1R B9 AT Sy A 2H AR B AT LR Y T g

£ HarmonyOS 3T ArkTS ) B2 UT w2 fu =, Ul Eﬁﬁﬁﬂ%’?’[ﬁ?@% PREC, IR
A8 R N B A R R AL T S AN ML A R e e A L R A L, T A
A 22 ) 2L A 0 07 FH A =2 ] AT LA e bR A A 3 S BB 9 o Ak 1 P 5 T RT L B R
ROUPEBE T W WA I R T LU T R e G 3 ) 4 R R g 1 SR



